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SEcrtron VIIL

Ulage du Calcul des différences pour trowver les poinss
des lignes courbes qui touchent une infinité de lignes
données de pofition , droites ou conrbes.

LERY

Prorosition I

Probléme.

’468 OIT donnée une ligne quelcongue AMB ; gu} ait Fre. 122,

pour axe la droite AP ; foient de plusentendues une infinizé de
paraboles AMC , AmC, gui paffent toutes par le point A, e
quiayent pour axes les appliguées PM épm.. 11 faut trowver

la !:'Fne courbe qui touche toutes ces Paraboles,
I &

, eft clair que le point touchant de chaque parabole
AMC eftle point d‘iEterfé&inn C ou la PEIEII#D].E AmcC,
qui en eftinfiniment proche , la coupe. Cela pofé, & ayant
mené CK parallele 3 7P , foient nommées les données
AP, x ;PM,y;& lesinconnues 4K, » ; KC, z. On aura
par la proprieté de la parabole , 79* (xx). P&’ (—2mx
“=xx):: MP(y). MP — CK(y—%). Ce qui donne zxx
==2#xy —uny , qui eft F'équation commune 3 toutes les
paraboles telles que 4 Mc. Or je remarquesaque-tes in-
connues AK (%) Scxe(x) d meurent les memes , pen-
dant que les donn es,ﬂ!: (%) & PM (y) varient en dE:v:-
nant Ap & pm ; & quil n'arrive que XC(z) demeure
Ift méme » que lorfque le point € eft celui dinterféc-
tion : car 1l eft vifible que par tout ailleurs Ia droite xc
coupera les deux pataboles AMC, AmC en deux diffé.
rens points, & qu'elle aura par con ent deux valeurs
qui répondront 3 la méme de AK. Cleft pourquoi fi Poy
traite # & Z comme conftantes, en prenant la différence
de I'équation que I'on vient de trouver , on dérermine-
ra le point € 4 etre celui dinterféction. On aura done
2Zxdx==2uxdy - 24yd% —uudy : d'ols 'on tire Finconnue
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